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Na kvantašu u Beogradu je tokom 
poslednje sedmice januara evidentirana 
prodaja svežih jagoda po ceni od 650 din/
kg. Dominirala je ponuda južnog voća, 
dok je obim ponude jabuke i kruške bio 
slabiji u odnosu na prethodni period. 
Skuplji su bili jabuka jonagold, grejpfrut, 
kivi i limun, a jeftiniji ananas. Vrlo slaba 
bila je ponuda povrtarskiih kultura tokom 
protekle nedelje na prodajnim 
punktovima. Dominirala je ponuda crnog 
luka, praziluka, krompira, kupusa, 
šargarepe iz domaće proizvodnje, dok su 
brokoli, karfiol, paradajz, zelena salata, 
paprika, patlidžan, krastavac salatar i 
tikvice uvozni. Rast cena evidentiran je 
kod blitve, kelja pupčara, krastavca 
salatara, paškanata, peršuna korenaša, 
paprika, kupusa, zeleni, šampinjona i 
zelene salate. Za razliku od njih jeftiniji su 
u odnosu na prethodni period bili celer, 
cvekla, dinja, karfiol, crni luk, mladi crni 
luk, čeri paradajz, praziluk i spanać. 

Nastavljen je trend jako slabe 
ponuda sezonskog voća na zelenoj pijaci 
u Čačku zbog jakih mrazeva čitave 

prethodne sedmice. Dominantna cena 
jabuke iznosila je 50 din/kg. Orah se 
prodavao po ceni od 700 do 1.000 dinara 
za kilogram. Prodajna cena krompira 
varirala je od 30 do 40 din/kg, a crnog 
luka i šargarepe od 50 do 60 dinara. Vrlo 
slaba bila je ponuda spanaća koji se 
mogao pazariti po ceni od 200 do 300 
din/kg. Dominantne cene ostalih 
proizvoda bile su na prošlonedeljnom 
nivou. 

Prema izveštaju reportera STIPS-a iz 
Vranja protekle su nedelje na zelenoj 
pijaci u Vranju, što se voća tiče, zbog 
boljeg kvaliteta u ponudi, skuplji bili 
limun, jer je dominirao iznos od 120 din/
kg i pomorandža koja se najčešće mogla 
pazariti po ceni od  100 din/kg. Što se 
povrća tiče, rast cena je zabeležen je kod 
blitve, belog luka i paškanata. Ponuda i 
tražnja poljoprivredniih proizvoda bili su 
na prošlonedeljnom nivou. 

Veoma niske temperature bile su 
glavni  razlog jako slabe ponude voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Loznici. 
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MESEČNI 

Jako slaba bila je ponuda voća i povrća 
na pijačnim tezgama proteklog meseca. 
Glavni razlog bila je niska temperatura u 
kontinuitetu, što je dovodilo u pitanje 
skladištenje proizvoda i sprečavanje 
njihovog izmrzavanja. Dominirala je ponuda 
kupusa, krompira, crnog luka, belog luka, 
šargarepe i praziluka. Slabija je bila ponuda 
peršuna korenaša, paškanata, blitve, pa-
prike, paradajza, tikvica, krastavca salatara 
i patlidžana.   Što se voća tiče, nastavlja se 
dominacija južnog voća i  jabuka mada je i 
njihova ponuda bila znatno slabija u odnosu 
na prethodni mesec. 

Na kvantašima u Srbiji, uključenim u 
projekat STIPS-a kupus se najčešće mogao 
pazariti po ceni od 20 din/kg. Na zelenim 
pijacama cena je najčešće varirala u inter-
valu od 40 din/kg. To ukazuje na rast cene 
ove povrtarske kulture. 

Veleprodajna cena krompira je  
proteklog  meseca  najčešće  iznosila  30 
din/kg, što ukazuje na rast cene u odnosu 
na decembar. Na zelenim pijacama je kao i 
tokom prethodnog meseca dominirao iznos 
od 40 din/kg.  

Prodajna cena krastavca salatara bila je 
viša u odnosu na protekli period, pa je na  
kvantašima varirala od 120 do 170 din/kg. 
Na zelenim pijacama se najčešće mogao  
pazariti po  ceni od 300 din/kg, što je 
značajno veći iznos u odnosu na decembar. 

Nastavljen je trend slabije ponude pa-
prike što se odrazilo na cenu ove povrtarske 
kulture. Na kvantaškim pijacama se u  
zavisnosti  od  sorte i kvaliteta prodaja 
odvijala  po ceni 185 do 220 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama dominirao iznos od 
300 din/kg.   

Ponuda paradajza  bila je, takođe, 
slabija u odnodu na prethodni mesec, a 
cena je bila znatno viša.  U veleprodaji se 
mogao pazariti po ceni od 120 do 160 din/
kg, dok je na zelenim pijacama dominirao 
iznos od 250 din/kg. 

Veleprodajna  cena  crnog luka bila je 
od 25 do 40 din/kg, dok je u maloprodaji 
iznos varirao od 40 do 80 din/kg. 

 Cena šargarepe bila je takođe viša u 
odnosu na decembar. U veleprodaji je 
najčešće trebalo izdvojiti 35 din/kg. U malo-
prodaji se cena ove povrtarske kulture 
kretala od 50 do 80 din/kg. 

  
 Kao što smo u uvodu naveli ponuda i 

sortiment jabuke bili su slabiji u odnosu na 
decembar. Na pijačnim tezgama su domini-
rale sorte Ajdared, Zlatni delišes, Greni 
Smit i Jonagold. Na kvantašima je kao i 
tokom prethodnog meseca cena varirala od 
30 do 40 din/kg, dok su se na zelenim pi-
jacama mogle pazariti po ceni od 60 din/kg. 

 Zabeležena je slabija ponuda i sorti-
ment kruške, pa je na kvantašima prodajna 
cena bila u blagom porastu u odnosu na de-
cembar. U veleprodaji je dominirala  cena  
od 100 din/kg. Najčešća maloprodajna  
cena iznosila je 150 din/kg. 

Uvozno grožđe se na kvantašima 
najčešće prodavalo po ceni od 250, a na 
zelenim pijacama je cena varirala od 300 do 
500 din/kg. To ukazuje na rast cene u od-
nosu na prethodni mesec. 

Što se južnog voća tiče dominirala je 
ponuda  pomorandže, mandarine, limuna, 
banane i nara. Pomorandža se na kvantaši-
ma prodavala po ceni od 60 din/kg do 80 
din/kg. Na zelenim  pijacama je najčešća 
prodajna cena iznosila 80 do 100 din/kg. To 
ukazuje na pad cene. Za limun su potenci-
jalni kupci proteklog meseca u veleprodaji 
trebali da izdvoje najčešće 100 din/kg dok, 
je u maloprodaji dominirao iznos od 150 
din/kg. Prodajna cena mandarine bila je 
viša proteklog meseca u odnosu na 
prethodni. Naime, na kvantašima je domini-
rao iznos od 100, dok je na zelenim pijaca-
ma dominirao iznos od 130 din/kg.  

POVRĆE  I  VOĆE  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 23. - 29.01.2017. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,96 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 19. –25.01.2017. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za meses  januar  2017. godine 
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